



В 2012 году джазовый фестиваль будет проходить 1 октября. «Festival Internacional de Jazz de Barcelona» - это всемирно известный фестиваль, а также он выступает довольно важным событием каталонской столицы. Этот фестиваль – ежегодное мероприятие (октябрь – декабрь), так как его организаторы считают, что осень наиболее благоприятное время года для проведения данного мероприятия. Нет такой жары, как летом, да и туристов поубавилось.

Эта религиозная церемония собирает массы зрителей, также её транслируют по телеканалам

Именно осенью, по всей Европе проходит немалое количество джазовых фестивалей, но особого внимания (благодаря масштабу этого мероприятия), полноправно заслуживает Джазовый фестиваль в Испании (Барселона). Так как этот фестиваль джаза является наиболее продолжительным, и самым крупным в Европе. Концертная программа рассчитана на каждый день, на протяжении одного месяца. Джазовый фестиваль выступает одним из первых мероприятий такого типа, а история его начинается с 1966 года. Все эти годы он развивался. И на сегодняшний день, это довольно важное мировое событие джазовой культуры. Фестиваль ежегодно собирает больше, чем 50 тысяч

Международный фестиваль джаза в Барселоне

Автор: Administrator
19.01.2012 08:37 -

людей. Такие концерты проходят ежедневно, занимая различные городские площадки и сцены. Главными концертными залами выступают: «Auditorio Nacional», «Palau de la Música». Некоторые фестивальные события собирают людей под открытым небом, так как они совершенно бесплатные. Поэтому все гости фестиваля джаза могут подобрать для себя наиболее приятные моменты, для того чтобы насладиться джазовой музыкой. Сами же участники джазового фестиваля - это звезды с мировым именем, которые приезжают в Барселону из разных стран, не только чтобы продемонстрировать свое мастерство, но и пообщаться с коллегами. Участниками прошлых лет стали такие знаменитости: Omar Sosa, Paolo Angeli, Jaques Morelenbaum, Richard Galliano и многие другие.